

Выставка традиционного китайского и корейского искусства откроется в Национальной библиотеке 13 февраля

Выставка традиционного китайского и корейского искусства «Жемчужины Востока» откроется в Национальной библиотеке 13 февраля. Она приурочена к празднованию Нового года по восточному календарю. В этом году это событие в Китае и Корее отмечается с 10 по 24 февраля.



Фото из архива «СБ»

Масштабная экспозиция призвана познакомить белорусских зрителей и гостей столицы с восточной культурой, ее традициями и своеобразием, уточнили в пресс-службе Национальной библиотеки:

– В экспозиции представлено традиционное китайское и корейское искусство: китайская живопись гунби, корейская живопись минхва, а также могуфа, се-и, искусство каллиграфии. Разные техники, сочетающие в себе сложную символическую глубину и кропотливые приемы, имеют много общего.

Выставка продлится до 6 мая.

gorbatenko@sb.by

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

МИНСК

НАЦИОНАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

ВЫСТАВКА

КИТАЙ

Инна
ГОРБАТ

[Инна ГОРБАТЕНКО](#)

Фото: [Александр КУЛЕВСКИЙ](#)

